

## **COMUNE DI MALTIGNANO**

## Provincia di Ascoli Piceno Cod. Istat 044027

# DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE (COPIA)

N.9 del Reg.	Oggetto: Approvazione schema di convenzione con
Data 29-01-2018	il comune di Acquaviva Picena per utilizzo
	congiunto di n. 1 dipendente comunale ai sensi
	dell' art. 14 CCNL 22.01.2004.

L'anno duemiladiciotto il giorno ventinove del mese di gennaio alle ore 13:20, nella sala delle adunanze del comune suddetto, convocato con appositi inviti, si è riunita la Giunta Comunale e risultano all'appello nominale:

FALCIONI ARMANDO	SINDACO	P
SPURIO FAUSTO	VICE SINDACO	A
FLAMINI CLAUDIO	ASSESSORE ESTERNO	P

e con l'assistenza del SEGRETARIO COMUNALE Signor Dott. CAROPRESO LUIGI.

Il Sindaco, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto indicato.

### LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la determinazione del Responsabile del Servizio n. 403 del 30.11.2017 avente ad oggetto l'approvazione degli esiti della procedura di selezione pubblica per mobilità volontaria esterna ai sensi dell' art. 30 del D.lgs. n. 165/2001, da cui è risultata vincitrice l' arch. Antonella Stuzzica, dipendente del Comune di Acquaviva Picena, avente qualifica di istruttore direttivo tecnico, categoria D, posizione economica D1;

VISTA la nota prot. com. n. 407 del 15.01.2018 con cui questo Ente, facendo seguito a pregressi colloqui tra le due Amministrazioni, comunicava al Comune di Acquaviva Picena l'esito della procedura di mobilità esterna avviata con avviso pubblico del 23.10.2017, nonché la propria disponibilità all'utilizzo in convenzione ex art. 14 del CCNL 22/01/04 a partire dal 01.02.2018, data di effettivo trasferimento della suddetta dipendente, dell' Arch. Stuzzica presso il Comune di Acquaviva Picena per nove ore settimanali;

RICHIAMATA la determinazione del Responsabile del Servizio n.35 del 25.01.2018 avente ad oggetto l'approvazione dello schema di cessione di contratto della suddetta dipendente ai sensi dell'art. 30 del D.Lgs. n. 165/2001 con effetti dal 01.02.2018;

VISTO l'atto di cessione di contratto stipulato con firma digitale in data 29.01.2018 (prot. com. n. 827 del 29.01.2018) dai Responsabili dei rispettivi servizi dei due Enti, con il consenso della dipendente interessata, con efficacia a partire dal 01.02.2018;

RICHIAMATA la determinazione del Responsabile del Servizio n. 41 del 29.01.2018 avente ad oggetto il trasferimento in mobilità ai sensi dell' art. 30 del D.lgs. n. 165/2001 della precitata dipendente del Comune di Acquaviva Picena, e conseguente approvazione di schema di contratto di lavoro a tempo pieno ed indeterminato di istruttore direttivo tecnico, cat. D1,

RICHIAMATO l'art. 14 del CCNL 22/01/04 in base al quale: "1. Al fine di soddisfare la migliore realizzazione dei servizi istituzionali e di conseguire una economica gestione delle risorse, gli enti locali possono utilizzare, con il consenso dei lavoratori interessati, personale assegnato da altri enti cui si applica il presente CCNL per periodi predeterminati e per una parte del tempo di lavoro d'obbligo mediante convenzione e previo assenso dell'ente di appartenenza. La convenzione definisce, tra l'altro, il tempo di lavoro in assegnazione, nel rispetto del vincolo dell'orario settimanale d'obbligo, la ripartizione degli oneri finanziari e tutti gli altri aspetti utili per regolare il corretto utilizzo del lavoratore. La utilizzazione parziale, che non si configura come rapporto di lavoro a tempo parziale, è possibile anche per la gestione dei servizi in convenzione 2. Il rapporto di lavoro del personale utilizzato a tempo parziale, ivi compresa la disciplina sulle progressioni verticali e sulle progressioni economiche orizzontali, è gestito dall'ente di provenienza, titolare del rapporto stesso, previa acquisizione dei necessari elementi di conoscenza da parte dell'ente di utilizzazione. 3. La contrattazione decentrata dell'ente che utilizzatore può prevedere forme di incentivazione economica a favore del personale assegnato a tempo parziale, secondo la disciplina dell'art. 17 del CCNL dell'1.4.1999 ed utilizzando le risorse disponibili secondo l'art. 31. 4. I lavoratori utilizzati a tempo parziale possono essere anche incaricati della responsabilità di una posizione organizzativa nell'ente di utilizzazione o nei servizi convenzionati di cui al comma 7; il relativo importo annuale, indicato nel comma 5, è riproporzionato in base al tempo di lavoro e si cumula con quello eventualmente in godimento per lo stesso titolo presso l'ente di appartenenza che subisce un corrispondente riproporzionamento. 5. Il valore complessivo, su base annua per tredici mensilità, della retribuzione di posizione per gli incarichi di cui al comma 4 può variare da un minimo di € 5.164,56 ad un massimo di € 16.000. Per la eventuale retribuzione di risultato l'importo può variare da un minimo del 10% fino ad un massimo del 30% della retribuzione di posizione in godimento. Per il relativo finanziamento trova applicazione la generale disciplina degli artt. 10 e 11 del CCNL del 31.3.1999. 6. Al personale utilizzato a tempo parziale compete, ove ne ricorrano le condizioni e con oneri a carico dell'ente utilizzatore, il rimborso delle sole spese sostenute nei limiti indicati nei commi 2 e 4 dell'art. 41 del CCNL del 14.9.2000. 7. La disciplina dei commi 3, 4, 5 e 6 trova applicazione anche nei confronti del personale utilizzato a tempo parziale per le funzioni e i servizi in convenzione ai sensi dell'art. 30 del D. Lgs. n. 267 del 2000. I relativi oneri sono a carico delle risorse per la contrattazione decentrata dell'ente di appartenenza, con esclusione di quelli derivanti dalla applicazione del comma 6.";

EVIDENZIATO che l'art. 6 del Decreto Legislativo 30.03.2001, n. 165 nonché gli artt. 89 e 91 del Decreto Legislativo n. 267/2000 e successive modificazioni ed integrazioni, impongono l'obbligo, da parte della Giunta Comunale, di assumere determinazioni organizzative in materia di personale;

RICHIAMATO il contenuto dell'art. 1, comma 557 della Legge 27.12.2006, n. 296 (legge finanziaria per il 2007), e successive modifiche ed integrazioni;

PRESO ATTO del consenso della suddetta dipendente Arch. Stuzzica all'utilizzo in convenzione, al fine di garantire la continuità dell'azione amministrativa presso il Comune di Acquaviva Picena, nelle more dell' attivazione delle necessarie procedure di reclutamento del personale;

PRECISATO che lo strumento di cui all'art. 14 del CCNL 22/01/04 consente di perseguire anche l'ottimizzazione delle risorse economiche relative alla gestione del personale;

RAVVISATA l'opportunità che l'utilizzazione congiunta dell'Arch. Stuzzica sia regolata da apposita convenzione da sottoscriversi con gli Enti interessati con scadenza il 30.06.2018, salvo eventuali rinnovi;

VISTO l'allegato schema di convenzione allegato al presente atto quale parte integrante e sostanziale e ritenutolo meritevole di approvazione;

ACQUISITI i pareri di regolarità tecnica e contabile, resi rispettivamente dal Segretario comunale in luogo del Sindaco/Responsabile del Servizio, e dal Responsabile del servizio finanziario, ai sensi dell'art. 49, comma 1 del D.lgs. 267/00 e s.m.i;

Ad unanimità dei voti legalmente espressi;

#### **DELIBERA**

- □ di richiamare la premessa a far parte integrante e sostanziale del presente atto;
  □ di prendere atto dell'atto di cessione di contratto stipulato con firma digitale in data 29.01.2018 (prot. com. n. 827 del 29.01.2018) con effetti dal 01.02.2018, dai Responsabili del Comune di Acquaviva Picena quale Ente cedente ed il Comune di Maltignano quale Ente cessionario, con il consenso della dipendente interessata del Comune di Acquaviva Picena, Arch. Stuzzica Antonella, avente qualifica di istruttore direttivo tecnico (cat. D1), a seguito di procedura di selezione pubblica per mobilità volontaria esterna ai sensi dell' art. 30 del D.lgs. n. 165/2001, , avente qualifica di istruttore direttivo tecnico, categoria D, posizione economica D1;
- di autorizzare conseguentemente l'utilizzo a tempo parziale, da parte del Comune di Acquaviva Picena, a decorrere dal 01.02.2018 delle prestazioni dell'Arch. Antonella Stuzzica, per nove ore settimanali per il periodo 01.02.2018 -30.06.2018, salvo eventuali proroghe;
- di approvare lo schema di convenzione allegato al presente atto quale sua parte integrante e sostanziale;

- ☐ di dare atto di quanto segue:
  - Il rapporto di lavoro del personale individuato sarà gestito dal Comune di Maltignano, titolare del rapporto stesso, previa acquisizione dei necessari elementi di conoscenza da parte del Comune di Acquaviva Picena.
  - I rapporti finanziari tra i due Enti saranno ispirati ai principi della solidarietà e della equa ripartizione degli oneri;
  - La spesa relativa al trattamento economico del dipendente oggetto della presente convenzione sarà ripartita in rapporto diretto delle ore lavorative prestate presso ciascun Ente:
  - Il Comune di Maltignano provvederà all'erogazione delle intere competenze economiche spettanti al dipendente Arch. Stuzzica Antonella ed al recupero della parte di spesa a carico del Comune di Acquaviva Picena;
  - Il Comune di Acquaviva Picena verserà le somme spettanti al comune di Maltignano entro 90 giorni dalla richiesta;
- di dare mandato al Responsabile del Servizio Personale ed al Responsabile del Settore Finanziario a compiere tutti gli atti relativi e conseguenti al presente deliberato, in particolare la stipula della convenzione.

Successivamente, data l'urgenza di provvedere, la presente deliberazione, con separata votazione, ad unanimità dei voti espressi in forma palese, viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 – comma 4 – del D.lgs. 267/00 e s.m.i..

## IL SEGRETARIO COMUNALE

### **IL SINDACO**

F.to CAROPRESO LUIGI

F.to FALCIONI ARMANDO

Della suestesa deliberazione viene iniziata oggi 22-03-2018 la pubblicazione all'Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi [n° 248 Reg. Pubblicazioni].			
Comunicata ai capigruppo consiliari con lettera prot. 2597 del 22-03-2018			
	II SEGRETARIO COMUNALE F.to Dott. CAROPRESO LUIGI		
La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 29-01-2018 in quanto trascorsi 10 giorni dalla pubblicazione all'Albo Pretorio.			
	IL SEGRETARIO COMUNALE Dott. CAROPRESO LUIGI		
CERTIFICATO DI ESEGUITA PUBBLICAZIONE			
Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata i copia all'Albo Pretorio di questo Comune dal 22-03-2018 al 06-04-2018 e che contro dessa non sono pervenute opposizioni o ricorsi.			
Maltignano, lì 07-04-2018	IL SEGRETARIO COMUNALE Dott. CAROPRESO LUIGI		
	La presente copia è conforme all'originale da servire ad uso amministrativo.		
	MALTIGNANO, li 22-03-2018		
	IL SEGRETARIO COMUNALE  Dott. Luigi Caropreso		